

Новость · 17 ноября 2019, 13:45

## Полиция в Петербурге задержала двоих одиночных пикетчиков

В Петербурге у Гостиного двора полиция задержала одиночных пикетчиков, [Сергея Думцева](#) и активиста [Евгения Мусина](#), передает «Северо-Запад. МБХ медиа».

Мусин держал в руках плакат о повышении тарифа на проезд в общественном транспорте. Думцев стоял с плакатом «Да — депутату Вишневному, нет — клевете и пропаганде, нет — Путину и пропаганде» в поддержку депутата Заксобрания Бориса Вишневого. Думцева повезли в отдел полиции №28.

Ранее Борис Вишневский потребовал возбудить уголовное дело о клевете (статья 128.1 УК) из-за статей медиагруппы «Патриот», которая принадлежит бизнесмену Евгению Пригожину, о том, что он приставал к студенткам педагогического университета имени Герцена.